Прививка - выбор в пользу здоровья
Здоровье – это наиболее важная ценность каждого человека, но защитные механизмы организма порой не могут противостоять микробам и вирусам, а лекарственные  препараты не всегда эффективны.


Наиболее уязвимы дети, чей организм  впервые встречается с инфекцией, а также лица, у которых  по тем или иным причинам снижен уровень защитных сил. Вспышка инфекционного заболевания  может вывести из строя самого  заболевшего, родственников  и целый коллектив. Может произойти крупная вспышка заболеваний – эпидемия.


Исход борьбы организма человека с инфекцией может быть трагичен, может привести к порокам и осложнениям, особенно у детей, а нередко и к смерти больного.


Но этого можно  избежать, потому, как существует  эффективное  действенное средство профилактики  грозных заболеваний – профилактическая прививка.  Суть  ее в том, что  в организм вводят небольшое число убитых  или  ослабленных  микроорганизмов, в  результате чего, у человека увеличивается образование  необходимых  защитных клеток,  ограждающих его от заболевания, приобретается невосприимчивость к болезни (иммунитет).


Роль массовой иммунизации огромна. Благодаря её проведению в последнее десятилетие у детей  не регистрируются такие инфекции, как полиомиелит, корь, столбняк, врожденная краснушная инфекция. Снизилась заболеваемость рядом  инфекций.


Прививки оказывают защитное  действие только в том случае, если они сделаны  полностью  и в установленные сроки.


У этого методы профилактики  большая перспектива – болезнь может быть полностью ликвидирована.


Прививки безвредны и  лишь изредка вызывают легкое кратковременное недомогание.


Профилактические прививки населению у нас бесплатные, проводятся в лечебном учреждении медработниками, прошедшими специальную подготовку. 


Перед каждой прививкой ребенок должен быть тщательно осмотрен врачом-педиатром. Индивидуально  подходят к проведению  профилактических прививок детям, которые часто болеют.


Родители! Не рискуйте здоровьем и жизнью своих детей. Проявляйте заботу о том, чтобы  вашему ребенку был  проведен  полный курс прививок  в положенный срок.


Помните! Что своевременно и полностью  сделанные прививки в сочетании с  постоянным  закаливанием, рациональным и полноценным питанием, физической тренировкой, соблюдением личной гигиены помогут оградить  Вашего ребенка от ряда инфекций.

Ежегодно в последнюю неделю апреля по инициативе Европейского регионального бюро Всемирной организации здравоохранения в странах Европейского региона, в том числе и в Республике Беларусь проводится Европейская неделя иммунизации.

Европейская неделя иммунизации стала ежегодным событием в Республике Беларусь, направленным на повышение уровня информированности населения о необходимости защиты против инфекционных болезней, преимуществах вакцинопрофилактики, праве каждого человека быть защищённым от опасных инфекционных болезней, предупреждаемых с помощью иммунизации.

Каждый человек должен осознать,  что прививка чрезвычайно важна для предотвращения болезней и спасения жизни.  
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